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新乡市体育局关于在“全民健身日”

开展“全民健身 健康新乡”主题活动的通知

各县（市）区体育（教体）局，各体育协会，局直属单位：

     2016年是“十三五”的开局之年，今年8月8日是第八个全国“全民健身日”，组织开展好“全民健身日”活动，对于落实全民健身国家战略，推进健康新乡建设，加快体育强市建设具有重要意义。根据豫群体〔2016〕24号文，为切实做好2016年“全民健身日”活动的组织实施工作，现将有关事宜通知以下：

指导思想

    认真贯彻落实党的十八届三中、四中、五中全会和习近平总书记关于体育工作的系列讲话精神，广泛开展全民健身活动，努力推进健康新乡建设。结合2016年体育工作实际，通过创新形式，整合资源，动员和引导各级体育部门和社会力量广泛组织开展丰富多彩的体育健身活动，不断增强广大人民群众主动参与体育健身的知识，为提高全民健康素质，建设体育强市和我市全面建成小康社会做出积极贡献。

活动主题

    全民健身，健康新乡

宣传口号

     “全民健身促健康，同心共筑中国梦”、“天天健身、天天快乐”，“好体魄、好生活”，“我运动、我健康、我快乐”，“健康是责任、锻炼是任务”，“奉献、服务、健康、快乐”。各县（市）区可结合实际，提出特色鲜明、具有广泛感召力的其他宣传口号。

活动时间

    8月8日为全省集中组织开展“全民健身日”活动时间。各县（市）区可结合实际，以8月8日“全民健身日”活动为契机，拓展“全民健身日”活动的时空范围。

活动内容

    各县（市）区可结合实际，开展健身跑、健步走、骑行、登山、徒步、游泳、球类、广场操舞等群众喜闻乐见的运动项目，扶持推广武术、太极拳、健身气功等民族民俗民间传统和乡村农味农趣运动项目，鼓励开展适合不同人群、不同地域和不同行业特点的特色运动项目。

启动仪式

    河南省“全民健身  健康中原”主题活动启动仪式定于8月8日上午8时8分举行，在焦作市设立主会场，全省联动。根据安排新乡市“全民健身 健康新乡”主题活动仪式也将于8月8日上午8时8分举行，活动会场设在市体育场并要求全市联动，各县（市）区，同步安排，同步启动。

组织形式

    一是要加大全民健身活动共给，组织不同形式、不同层次的全民健身运动会、行业职工运动会、社区运动会、家庭运动会以及体育休闲、体育旅游等其他形式的体育健身交流、展示、比赛活动。二是要支持社会力量举办全民健身活动，发挥网络作用等新兴活动组织渠道的作用，激发市场活力，为我市体育产业的发展奠定基础。

志愿服务

    各县（市）区要组织以社会体育指导员为骨干，包括运动员、教练、体育老师、体育学院学生、体育科研工作者和社会热心人士开展全民健身志愿活动，普及健康知识，宣传健康理念，辅导健身活动。

场馆开放

    要深入贯彻执行国家和我市关于推进大型体育场馆免费低收费开放的相关要求，协调当地公共体育设施管理单位在8月8日免费向公众开放，并于开放前一周向社会宣传公示。

科学健身走基层

    开展“走基层  送健康”全民健身志愿服务活动，各县（市）区社会体育指导员协会要从本辖区社会指导员队伍中，选拔业务能力突出、具有奉献精神的优秀社会指导员组建服务队，深入基层指导群众科学健身。

活动要求

高度重视，精心组织

    全民健身是实现健康新乡的重要途径和手段，是全体人民增强体魄、幸福生活的基础保障。各县（市）区要把“全民健身  健康新乡”主题活动提升到落实全民健身国家战略，推进健康新乡建设，加快体育强市建设和促进我市全面建成小康社会的高度来，切实抓好活动的组织领导和贯彻落实。

广泛动员，上下联动

    要认真做好宣传发动工作，积极协调各级单项体育协会、行业体协、人民团体以及各类体育民间组织的活动组织工作，形成合力，广泛动员广大群众积极参加当地的主题活动中来。

抓住基层，掀起高潮

    各县（市）区要把乡镇、街道、社区和健身站点作为主题活动的关键点来抓。坚持以乡镇、街道、社区活动为基础，以健身站点为抓手，深入开展“全民健身  健康新乡”主题活动，在全市掀起全民健身新高潮。

扩大宣传，形成氛围

    活动期间，要充分发挥各级新闻媒体，加大对主题活动的宣传力度，全方位、多视角报道各县（市）区活动开展情况。深入发掘广大人民群众积极参与全民健身活动、追求健康文明生活方式的生动事例予以宣传，普及科学健身知识，引导健康生活方式，形成浓厚的全民健身氛围。

材料报送

开展2016年新乡市“全民健身  健康新乡”启动仪式和主题活动的总结、活动图片或电子视频以及当地主流媒体的宣传报道情况等有关活动资料于8月25日前报市局群体科。
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