豫老体〔2018〕35号
关于在2018年“全民健身日”期间组织开展老年人健身活动的通知
各省辖市、省直管县（市）老年体协，省直老年体协：
    2018年是国家设立“全民健身日”第10年，组织开展好“全民健身日”活动，对于贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于体育工作的重要论述，纪念改革开放40周年，落实全民健身国家战略、倡导文明健康生活方式、促进全民健身与全民健康深度融合，具有十分重要的意义。为切实做好各项工作，现将有关事宜通知如下：

    一、指导思想

    认真贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记关于体育工作的重要论述，动员和引导广大老年人开展丰富多彩的体育健身活动，在8月8日前后掀起全民健身活动热潮，使“全民健身日”深入人心，推动广大老年人行动起来，人人健身、天天健身、科学健身。

    二、活动原则

    （一）以人为本

    以老年人日益增长的体育健身需求为出发点，坚持“便民惠民”，通过组织老年人开展丰富多彩的全民健身活动，使广大老年人有更多的获得感和幸福感。

    （二）因地制宜

    紧密结合各地实际，紧紧围绕老年人身边，突出老年人喜闻乐见和地方特色。

    （三）注重实效

    淡化仪式、崇尚简朴、厉行节约、务求实效，在活动内容上下功夫。

    （四）广泛参与

    扩大“全民健身日”的知晓度，提高老年人的参与率，广泛动员社会力量组织老年人身边的各类全民健身活动，让全体老年人动起来，营造浓郁的健身氛围。

    三、活动主题

    新时代全民健身动起来。

    四、活动时间

    2018年8月8日是星期三，为方便全体老年人参与，按照国家统一安排，8月4日-12日为组织开展“全民健身日”活动的时间。各单位可以结合本地实际，不断拓展“全民健身日”活动的时空范围。

五、活动要求
（一）高度重视，加强领导。
各省辖市和省直管县（市）要切实提高对国家设立“全民健身日”重要意义的认识，重视开展全民健身日活动工作。创新活动形式，丰富活动内容，加强宣传，把全民健身日办成体育的盛会、人民的节日。

各级老年体协要切实抓好活动的组织领导和具体实施，制定本地具体实施方案，指定专人负责，有领导、有组织、有计划地开展好各项活动。
（二）制定预案，确保安全。
把安全工作放在重要位置，8月份正值我省的暑期，要从活动组织、时间安排、气候条件等方面统筹考虑，加强组织，制定安全保卫、医疗救护等应急预案。活动期间，要有救护人员全程待命，确保活动的顺利进行，确保参加健身活动人员的人身安全。
（三）以人为本、注重实效
要坚持以人为本、注重实效、因地制宜、节俭安全、老年人受益的原则。组织开展活动时，注重活动内容的丰富性以及形式的多样性，突出活动的科学性、健身性、趣味性，最大程度地吸引老年人广泛参与。
（四）抓好基层，掀起高潮。
各地要把乡镇、街道、社区和健身站点作为活动的重点来抓。坚持以乡镇、街道、社区活动为基础，以健身站点为抓手，健身活动为平台，广泛开展丰富多彩的健身活动，真正达到普及与提高相结合，掀起老年人健身活动新高潮。
（五）扩大宣传，形成氛围。
    利用各级各类媒体，创新宣传方式，进行广泛深入宣传。围绕“新时代全民健身动起来”主题，体现新时代特色，把实施全民健身国家战略、推动健康中国建设的成果展示出来；将全民健身对于促进人的全面发展，实现全民健康宏伟目标的重要意义表现出来；把改革开放的成果通过充满活力的全民健身活动呈现出来；将健康作为人的自身责任、家庭责任和社会责任，健身创造幸福生活的理念宣传出来；将参与全民健身活动的获得感、幸福感表达出来，形成全国宣传全民健身的高潮。通过广泛深入宣传，提高全民健身是国家战略和健康中国战略、8月8日是“全民健身日”的知晓度，使参与健身、健康快乐的观念深入人心，形成全民健身新时尚。

    宣传口号：
    1.紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，为实现中华民族伟大复兴中国梦努力奋斗

    2.新时代全民健身动起来

    3.推动全民健身和全民健康深度融合

    4.全民健身计划就是全民幸福计划

    5.通过全民健身 实现全民健康

    6.体育强国梦与中国梦紧密相连

    7.体育强 中国强

    8.落实全民健身国家战略 实现人民对幸福生活的追求

    9.发展体育运动 增强人民体质

    10.天天健身 天天快乐

    11.全民健身 你我同行

    12.我健身 我健康 我快乐 我幸福

六、上报材料
各省辖市、直管县（市）开展主题活动的通知、总结、图片、活动光盘、当地主流媒体宣传报道情况（报纸原件或复印件，电视播出单）等有关活动资料，于2018年9月1日前报省老年体协。开展活动情况列入河南省老年人体育工作“五动机制”考评内容。
联 系 人：王金榜
联系电话：0371-53317101，15936156856。
电子邮箱：hnslntx@163.com
2018年7月10日
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